

重点

习近平给蒙阴小学生复信

寄语沂蒙少年儿童用自己的双手把祖国和家乡建设得更加美好

本报济南11月10日讯(大众日报记者 贾瑞君) 近日,中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席、中央军委副主席习近平给蒙阴县小学生吕文凯复信,对同学们在沂蒙精神激励下茁壮成长感到十分高兴,殷切希望同学们德智体全面发展,长大后成为中国特色社会主义事业的建设和接班人。

蒙阴县八一希望小学是1989年济南军区在沂蒙山区援建的第一所

希望小学。沂蒙山区有着优良的拥军传统,多年来,这里一代代的青少年学生在接受革命传统教育的过程中培养了对党和国家的深厚感情,蒙阴县八一希望小学五年级3班的吕文凯同学就是其中一位。9月27日,吕文凯同学致信习近平同志,详细汇报了八一希望小学的校容校貌和自己的学习生活情况,并表达了自己长大后要做国家有用人才



吕文凯在同学们的包围中,展示习近平的回信。 本报记者 刘遥 摄

姜异康委托孙守刚赴蒙阴转交习近平复信

本报蒙阴11月10日讯(大众日报记者 贾瑞君) 9日上午,受省委书记姜异康的委托,省委常委、宣传部长孙守刚来到临沂市蒙阴县八一希望小学,转交习近平同志给小学生吕文凯的复信。

收到蒙阴县八一希望小学吕文凯的来信后,习近平同志在百忙之中给他回了信,并请山东省委办公厅予以转交。

收到习近平同志的复信后,姜异康作出重要批示。他指出,要鼓励吕文凯和同学们牢记习近平同志的殷切期望和嘱托,努力学习,锻炼提高,健康成长。习近平同志的复信体现了对广大学生的亲切关怀,体现了对教育工作的高度重视,要以此为动力,更加关注学生们的学习、生活。

9日上午,孙守刚来到八一希望小学,向师生们宣读了习近平同志的复信内容,传达了姜异康同志的批示精神,然后把习近平同志的复信交给吕文凯同学。接过复信,吕文凯捧在手里,激动地说:“我一定好好学习,决不辜负习爷爷对我们的关心!”



习近平同志的复信全文

吕文凯同学:

我认真读了你的来信。

你的家乡沂蒙山是光荣的革命老区,为新中国的成立和社会主义建设作出了重要贡献,塑造了爱党爱军、无私奉献的沂蒙精神,养育了一代代英雄的沂蒙儿女。你所在的小学是解放军捐资建设的,饱含着党和军队对老区人民的深情厚谊。从你的来信中了解到,你和同学们热爱家乡、热爱祖国,朝气蓬勃、积极向上,我感到十分高兴。

希望你和同学们不辜负父母和老师的期望,刻苦学习文化知识,增强身体素质,提高品德修养,长大后成为中国特色社会主义事业的建设和接班人,用自己的双手把祖国和家乡建设得更加美好。

祝你学习进步、健康快乐!

习近平
2011年10月31日学校面貌焕然一新
他写信告诉习爷爷

本报蒙阴11月10日讯(记者 刘遥) 9日上午,习近平同志的复信送到了蒙阴县八一希望小学。收到复信的吕文凯又激动又自豪,高兴得和同学们分享回信上的内容。

今年,蒙阴县八一希望小学新修整后,乒乓球台、篮球架、足球场的焕然一新让吕文凯乐在其中。“十一”长假期间,吕文凯想起在北京当过兵的爸爸给自己讲过中央领导人艰苦奋斗的经历,于是他决定要给习爷爷写信,汇报一下自己的学习情况。

在自己的书桌上,吕文凯的每一笔都写得特别认真。“每天早上,我们背着书包高高兴兴的(地)来到学校门口,新的大门口左边挂着漂亮的‘八一希望小学’门牌。”“我是一名小学生,我向望(往)首都北京,我的理想是长大以后考入北京大学。”“写这封信我不知道习爷爷能不能收到,不过,爸爸告诉我:只有努力去做了,事情才有结果。我相信爸爸的话。”

吕文凯的爸爸吕昌富帮他

从网上查询了应该投递的地址,还陪着儿子一起去邮局买了信封和邮票。吕文凯自己写上地址,贴上邮票,把信寄了出去。

没想到,吕文凯的愿望得真的实现了。“我太紧张了。”拿到习爷爷的回信,小文凯自豪地笑出来,平时很腼腆内向的他身边一下围拢了好多同学。

“没想到习爷爷能在百忙之中抽出时间来回一个山区孩子的信,习爷爷非常关心我们。”吕文凯班的班长赵馨舒说。

2011年有100000对新人选择天地缘作为结婚庆典用酒,让大家见证和分享他们的幸福与喜悦。
缘结四海,喜传天下,喜事就喝天地缘。



水凝天香 洞藏
原生 藏

跨越 5000 年时空的等待

超越 9600 万平方公里的情怀

洞藏十年
DONG CANG SHI NIAN
水凝天香 原生洞藏
山东天地缘酒业有限公司出品



中国喜酒 中国驰名商标
山东天地缘酒业有限公司